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در ارتباط با خصوصيات گوسفند و بز كدام گزينه صحيح است؟
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كدام گزينه از معايب پرورش گوسفند است؟
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دگرگوني هاي ناگهاني كه در ژنوتيپ پاره اي از افراد يك گونه رخ مي دهد ناشي از چيست؟ 

;<= �' 8����	��8���>?� �' @�A�7�

�'��B�
C= � ���?D� 2'�
�9�� ��)�	 E�7

3

�,

-.

-

..

..

گوسفند نژاد دورست از نظر ويژگي هاي پشم در كدام گروه قرار مي گيرد؟ 
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پشم كدام نوع مرينوس ظريف تر است؟ 
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در ارتباط با نژادهاي با پشم بلند كدام گزينه صحيح است؟
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نژاد آواسي جزو كدام دسته از گوسفندان است؟
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در ارتباط با نژادهاي گوسفند ايراني كدام گزينه اشتباه است؟
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كدام يك از نژادهاي گوسفندان ايراني داراي نيم دنبه است؟
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كدام گزينه نشان دهنده گوسفندان شيري ايران است؟
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فراوان ترين نژاد موجود در ايران كدام است؟
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بز سانن بايد در چه شرايطي نگهداري شود؟
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در نژاد توگن برگ طول دوره شيردهي چندماه است؟
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كدام نژاد بز به دليل وجود چربي زياد شير با گاو جرزي مقايسه مي شود؟
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متداول ترين و مهم ترين روش اصلاح دام كدام است؟
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در شرايطي كه استفاه از قپان وجود ندارد با استفاده از اندازه گيري كدام قسمت ها مي توان وزن بدن را تخمين زد؟
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در انتخاب قوچ در نژادهاي كوتاه اندام سر و گردن بايد چطور باشد؟
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در ارزيابي گوسفند با استفاده از كارت امتياز بندي مجموع امتيازات براي عالي ترين گوسفند چند است؟
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كدام گزينه از اشكالات روش ايندكسي است؟ 
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 باشد، ميزان انتقال آن به نسل آينده چقدر است؟0/3  تا 0/1اگر ضريب وراثت پذيري يك صفت بين 
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 كيلوگرم باشد، عكس العمل نسبت به انتخاب چقدر3 و تفاوت ناشي از انتخاب 0/4اگر وراثت پذيري صفت وزن از شيرگيري 

خواهد بود؟
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 است با توجه به0/3 و تفاوت ناشي از انتخاب ميش ها 0/8فرض كنيد براي اصلاح وزن پشم، تفاوت ناشي از انتخاب قوچ ها 

 است، عكس العمل ناشي از انتخاب چقدر خواهد بود؟0/3اينكه وراثت پذيري اين صفت 
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فاصله بين دو نسل در بز چند سال است؟
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 باشد، درصد هتروزيس چقدر خواهد بود؟4/5 و ميانگين نتاج 3/5اگر براي صفت وزن تولد ميانگين والدين 
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براي جلوگيري از ضعف ناشي از هم خوني در پرورش گله خالص چه كاري انجام مي شود؟
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در ارتباط با پرورش گوسفند به روش آميخته گري كدام گزينه صحيح است؟
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"""""""" بره و بزغاله در چه زماني به طور كامل از شير گرفته مي شوند؟ پرورش بره و بزغاله به روش زود از شير گرفتندر روش 
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پرورش گوسفند در عشاير ايران به كدام روش صورت مي گيرد؟
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مصرف آب چه نسبتي از مصرف ماده خشك است؟
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كدام گزينه در ارتباط با تغذيه پروتئين صحيح است؟
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در تغذيه گوسفند بايد به تأمين كدام ويتامين ها بيشتر توجه نمود؟
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 در ارتباط با رشد كدام گزينه اشتباه است؟
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هورمون سوماتوترپين باعث ابقا كدام عنصر در بدن مي شود؟
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كدام گزينه در ارتباط با سرعت رشد بره ها در سن شيرخوارگي صحيح است؟
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پرواربندي در ايران معمولا در چه فصلي شروع مي شود؟
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20 درصد پروتئين دارند، جيره اي با 35 و 9يك دامدار تصميم دارد با استفاده از ذرت و كنجاله تخم پنبه كه به ترتيب 

درصد پروتئين بسازد با استفاده از مربع پيرسون درصد هر كدام چقدر است؟
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كدام گزينه صحيح است؟
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 كيلوگرم ماده خشك در هكتار باشد در كدام گروه قرار مي گيرد؟200 تا 100اگر توليد علوفه مرتع بين 
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؟نمي باشدكدام گزينه از نتايج كودپاشي در مراتع 
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استفاده از مراتع به عنوان خوراك دام چه نسبتي از منافع كل مراتع است؟
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